

8月份创建攻坚之星和红旗单位

编者按：

为推动创建国家卫生城市、全国文明城市和环境保护重点工作攻坚突破取得更大成效，市委组织部在重点工作攻坚一线开展“火线比贡献、攻坚争先锋”活动，激励先进，树立榜样，激发干事创业热情，掀起重点工作攻坚突破高潮。开展“争当攻坚标兵和攻坚突击队”“我为攻坚献良策”“晒工作比成效”等活动，搭建工作信息平台，实行“周通报、月评比、季总结”，对表现优秀、工作成效突出的进行通报表扬；对不能胜任工作或不遵守纪律且造成一定影响的，按照有关规定及时进行调整，并严肃追究责任。同时，根据日常考核和“周通报、月评比、季总结”情况，每月评选“星级个人”“红旗单位”，每季度评选“攻坚先锋”“攻坚先锋队”，活动结束后表彰“十佳攻坚先锋”“十佳攻坚先锋队”“建言献策奖”。今天刊发的是8月份创建攻坚之星和红旗单位。

李晓杰：精益求精 高效推进

□文/图 本报记者 吴艳敏



李晓明在办公室写创建工作汇报。

李晓明是西城区城市管理与综合执法局副局长，主要负责市政设施、园林绿化、环卫保洁、数字化平台等工作。

“创文”工作开展以来，李晓明履职尽责，率先垂范，勇于担当。他坚持每天带队到一线攻坚，风雨无阻，放弃节假日，对辖区进行不间断的巡查督导，确保第一时间发现问题并及时记录和反馈，及时督促整改。他积极与其他责任单位做好沟通协调，以高度的责任心，想方设法克服困难，有效保证了“创文”工作高效推进。

他还带领该局工作人员，狠抓环卫保洁这一工作重点，精益求精，持续加大对物业公司的监管力度，全区机械化清扫率达100%，全市“以克论净”评比合格率持续保持100%等。

易利民：深入一线 狠抓落实

□文/图 本报记者 王艳彬 实习生 刘子嘉



易利民组织开展漯河高铁站前广场交通秩序综合整治。

易利民现任西城区高铁广场管理办公室副主任，主持广场办日常工作。

他严格按照“创文”工作标准，纵深推进漯河高铁站前广场“创文”工作各项措施落实；他经常深入广场执法管理前沿，对广场管理的薄弱环节、亟待解决的问题和对策进行调研，在广场力推“首问负责制”和网格化、精细化、规范化管理，以及多部门联合执法长效机制，为卓有成效地开展“创文”工作积累第一手资料。

他积极参与“创文”工作决策、制订工作计划，在落实保障措施的基础上，关口前移，坚持发现问题在一线、解决问题在一线；他带头值班巡查，督导环卫保洁及安保作业标准“双提升”，对市政设施维护进行现场整改落实；他坚持群众满意为唯一标准，树立了窗口工作人员的良好形象。

程景伟：真抓实干 勇于担当

□文/图 本报记者 王艳彬 实习生 刘子嘉



程景伟正在核查城市管理案件。

程景伟担任召陵区数字化城市管理中心主任以来，真抓实干、勇于担当。她多方努力，建立了一套完善的城市综合管理运作快速处置系统，对主干街道实行全天监控，对占道经营造成的交通堵塞、乱摆乱放等案件，城管队员3分钟即可到达现场，及时处理。她每天面对烦琐的城市管理案件，认真梳理，分类交办，协调职能部门快速落实，跟踪了解反馈意见。针对市民反映的疑难重大案件，她亲自带人出现场，研究解决方案。每天将案件处理结果和工作进度进行统计，转发给各职能部门负责人，一天一通报，避免案件超期。

今年上半年全区共受理案件31354件，已办结30251件，处置率99.86%，及时办结率96.35%。实现了城市管理工作精细化、内容数字化，处置精准化。

肖洁：兢兢业业 率先垂范

□文/图 本报记者 吴艳敏



肖洁在讲解文明创建掠影展板。

自漯河创建全国文明城市以来，两城同创办督导二处工作人员肖洁认真贯彻落实“创文”工作部署及要求，兢兢业业，不辞劳苦，全力投入到“创文”工作中，受到大家的一致赞誉和好评。

作为一名老同志，工作中肖洁从没有因为年龄大而“受照顾”，反而率先垂范。尤其是“创文”工作进入攻坚阶段以来，无论是三伏天还是暴雨中，肖洁总是冲锋在“创文”工作第一线。全市建成区内9个街道办、67个社区和787个老旧小区，都留下了肖洁的足迹，“老肖”也成为这些地方大家经常提起的人。“高标准，严要求”是肖洁的一贯工作作风，正如他常说的那样“创文工作没有休止符，创文工作永远在路上”。

马向生：完善机制 凝心聚力

□文/图 本报记者 吴艳敏



马向生在办公室翻看创建文件。

走进召陵区青年镇，道路干净整洁，经营规范有序，镇区面貌焕然一新。

面对该镇基础差、底子薄的情况，镇长马向生立足实际，科学谋划，开展多次集中整治活动，并通过设立公益广告、入户走访、召开座谈会等形式，引导群众破除陋习、倡树新风。他还组建一支管理队伍，对环境卫生、经营秩序、交通秩序进行常态化管理。

加大投入，改善民生。筹措200余万元用于基础设施建设，通过硬化机关院和部分镇区村庄道路、制作宣传版面、完善功能室、购配垃圾桶、清理垃圾等，使基础设施有较大改善。

完善机制，凝心聚力。通过开展大讨论，统一思想；建立台账，落实班子划片包段、干部包户；组织干部学习“创文”手册，工作按照标准细化量化，形成齐抓共管局面。

司丹：统筹协调 细化举措

□文/图 本报记者 王艳彬 实习生 刘子嘉



司丹正在安排学校“创文”工作。

司丹是漯河格瑞特教育集团总校长。为配合全市的文明创建工作，她多次组织召开全体教职工会议，进行整体部署，明确各部门责任，形成“人人有活干，事事有人管”的良好局面。

司丹每天组织相关责任人对目标任务进行督促、检查，细化监管职责，促使“创文”工作有序推进。对学校文化环境进行重新创设，打造高品质的校园文化，漯河格瑞特国际学校添置巨幅宣传版面3幅、大型版面9块、其他版面120多块，形成了浓厚的“创文”氛围，得到督导组的肯定。重视文体活动的开展，积极配合有关部门，开展爱国主义教育、明德守礼诵读经典活动。

在她带领下，整个校园沉浸在浓浓的“创文”氛围中，她用自己的一言一行践行着“创文”精神，为“创文”默默奉献。

(下转10版)